

第17回 通常総会議案書 正誤表

令和4年度総会議案書の記載内容に誤りがございました。

ご迷惑をおかけしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
3項 下から2行目	ご支援とご協力を切に <u>お礼</u> 申し上げます。	ご支援とご協力を切に <u>お願い</u> 申し上げます。
19項 上段右側	(単位：円)	(単位：千円 (備考欄：円))
33項 上段右側	(単位：円)	(単位：千円 (備考欄：円))
41項 生田原地区 No.33	nan ca deai <u>i</u> (ナンカデイル)	nan ca dea <u>l</u> (ナンカデイル)